
TÁMOGATÁSI  MEGÁLLAPODÁS  
 
Amely létrejött egyrészről  
Nemti Község Önkormányzata  
(3152 Nemti, Kossuth út 28., képviseli Erős Róbert polgármester)  
továbbiakban : Önkormányzat  
 
Salgótarján és Környéke Vízmű Kft.   
(3100 Salgótarján, Faiskola út 5., képviseli Barta András ügyvezető igazgató)  
továbbiakban :Vízmű Kft. 
 
1.) Nemti Község Önkormányzata a 2013. évi lakossági víz-és csatornaszolgáltatás-támogatás 

igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás 
ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 90/2013. (X.7.) VM rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) alapján 2013. évre pályázatot nyújtott be lakossági ivóvízszolgáltatás támogatására a 
Vidékfejlesztési Minisztériumhoz. A Vízmű Kft. által 2013. május 31-ig kimutatott ráfordítások 
alapján az Önkormányzat 497.600,- Ft támogatásban részesült. 

 
2.) Az 1. pont szerinti támogatást a Rendelet értelmében kizárólag a lakossági ivóvíz- és 

csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére lehet felhasználni. 
 
3.) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pont szerinti folyósított támogatást 2013. 

december 31-ig átutalja a Vízmű Kft. OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11741000-20151988-
00000000 számú számlájára. 

 
4.) A Vízmű Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy az átutalt támogatást kizárólag a 2. pontban 

meghatározott célra használja fel.  
 A Vízmű Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy a felhasználásról a tényleges adatok alapján 2014. 

február 28-ig írásban számot ad az Önkormányzatnak olyan módon, hogy az Önkormányzat a 
Rendeletben foglaltaknak megfelelően teljesíteni tudja számadási kötelezettségét. 
A Vízmű Kft. tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználását az Önkormányzat jogosult és 
köteles ellenőrizni.  

 
5.) A Vízmű Kft. köteles a fel nem használt, vagy jogellenesen felhasznált támogatást a számadással 

együtt haladéktalanul visszautalni az Önkormányzat Sajóvölgye Takarékszövetkezetnél vezetett 
55400084-16815652 számú számlájára. Felek megállapítják, hogy amennyiben a Vízmű Kft. 
jogellenes eljárása következtében az Önkormányzatnak támogatás visszafizetési és ahhoz 
kapcsolódó kamatfizetési kötelezettsége keletkezik, abban az esetben a Vízmű Kft. köteles az 
Önkormányzat felszólításától számított 30 napon belül az Önkormányzat által fizetendő kamat 
összegét az Önkormányzatnak megtéríteni.  

 
6.) Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a hatályos Ptk., a Rendelet, és a vonatkozó 

jogszabályok az irányadók. 
 
A felek a megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá. 
 
Salgótarján, 2013. december 18. 
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           Nemti Község Önkormányzata Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. 
 
 
 

  


